



В настоящее время проблема детской безопасности на дорогах стоит остро как никогда раньше. Столько детей гибнут от нашей взрослой беспечности: кто-то не доглядел, кто-то не остановил, кто-то просто вовремя не объяснил. Про эту проблему ведь давно говорят и все знают. Но случаев травматизма меньше от этого не становится. Мы постарались исправить эту ситуацию.

Дети группы №5 нашего детского сада вышли на улицы города с акцией « Движущийся автобус». Конечно, до этого была проведена большая подготовительная работа. Мы повторили с детьми, как нужно безопасно передвигаться по улице, напомнили, в каких специально отведённых местах нужно пересекать дорогу. Не забыли и вспомнить, какие меры безопасности следует соблюдать при движении в транспорте.

Вспомнили мы с детьми и о трёх законах безопасности пешехода на дороге.

Закон 1: Главными условиями безопасности дорожного движения являются видимость и обзорность.

Закон 2: Правило «тёмного подвала» - не видишь, остановись или резко снижай скорость.

Закон 3: Действуй безопасно!

Повторив эти правила, мы отправились на улицы города, где на практике повторили изученное в теории. Очень надеемся, что наши дети всегда будут соблюдать ПДД и всё в их жизни будет безопасно.

